Cucrema oueHUBaHUSI HMTON0OBOI padoThI 0 XUMHH

Yacrtp 1
Bepnoe BeinosiHeHne Kaxaoro u3 3aganuid 1-10 onenuBaercs 1 6amiom.
3a MOJIHBIM MPaBUJIBHBIM OTBET HA 3aanue 11 ctaBuTca
2 Gaiya; eciy JOMyIlleHa OJTHa OIIMOKa, TO OTBET orieHuBaeTcs B 1 6awt. Eciau
JIONYIIIEHO JIBEe M 00Jjiee omMOOK HIIM OTBETA HET, TO BhIcTaBisieTcs (0 6aioB.

Ne i/ OtBer OtBer KoaunyecTBO 0a/1710B
Bapuanr 1 Bapuanr 2
1 2 3 1
2 2 2 1
3 3 3 1
4 2 4 1
5 4 2 1
6 1 1 1
7 3 2 1
8 4 3 1
9 4 3 1
10 2 1 1
11 341 245 2
Yacts 2

Kpurepun onieHuBaHMs 3a1aHUM C pa3BEPHYTHIM OTBETOM
Bapuanr 1

12. K 200 r 10%-Horo pacTBOpa rUAPOKCU/IA HATPHS TPUITUIH U30BITOK
pactBopa cynbdata meau (11). Onpenennre Maccy BbIABIIErO OCAKA.

1) CocTaBneHo ypaBHEHHE PEAKIIUU:
CuSO,+2NaOH = CU(OH)2 + Na,SO,

2) PaccunTaHbl Macca U KOJIMYSCTBO BEIICCTBA THAPOKCHIA HATPHS,
COJICPIKAIIErOCs B HCXOIHOM PacTBOpE:

no ypaBHeHuto peakiiuu M(NaOH) =200*0,1= 20r

n(NaOH) = 20/40 = 0,5 moib

3) BeIuncIIeHBl KOJMYECTBO BEIIECTBA U Macca IMOJYyYeHHOr0 OcaIKa
n(Cu(OH),) =1/2 n(NaOH) = 0,25 mos
m(Cu(OH),) = 0,25 *98=24,5




Kpurepuu ouenuBanus. banibl
OTBeT npaBUIIBHBIN U MTOJIHBIN, COIEPKUT BCE HA3BAHHBIC MIEMEHTHI 3
[IpaBUIBHO 3anMCaHBbI 1BA IIEPBBIX 2JIEMEHTA OTBETA 2
[IpaBUIBHO 3anMCaH OJIMH 3JIEMEHT OTBeETA |
Bce anemenThl oTBeTa 3anucanbl HeBepHO 0
Maxcumanvuweiii 6ann 3

13. Hanummmre ypaBHEHUS peaKIHii, C TOMOIIBIO KOTOPBIX MOKHO
OCYILIECTBUTH CIICAYIOIINE ITPEBPALLICHUS:

Na— NaOH — Na,CO; — Na,SO, — NacCl

1) 2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,

2) 2NaOH + CO, = Na,CO3; + H,0

3) Na,CO; + H,SO,4= Na,SO, + H,0 + CO;
4) Na,SO,4 + BaCl, = BaSO,4 + 2NaCl

Kpurepuu ouenuBanus / 0a11bl
OTBeT npaBUIbHBINA U MOJHBIN, COJIEP)KUT BCE HA3BAHHBIE DIIEMEHTHI — 4 Oaiia
[TpaBuiIbHO 3amMCaHbl TPU dJIEMEHTa OTBeTa- 3 Oasia
[IpaBmIIbHO 3allMCaHbI IBa dJIEMEHTA OTBeTa — 2 Oasuia
[IpaBubHO 3amucaH OJIMH AJIEMEHT oTBeTa — 1 Gam
Bce anemenTsl oTBeTa 3anucanbl HeBepHO 0
Maxkcumanvuoiii oann 4

14. Vicionb3yst METO/1 AJIEKTPOHHOTO OajnaHca, pacCTaBbTe KOI(PPHUITUEHTHI B
ypaBHeHUHU. OTpeIeTUTe OKUCITUTENb U BOCCTAHOBUTEIb.

C|2 + KOH = KCI + KC|03 + Hzo

1) cocraBicH 3JICKTPOHHBINA OaJlaHC
2) ompeeseH OKUCIUTEh i BOCCTAHOBHUTEIb
3) paccraBiieHbl KO3 PHUIIUEHTHI

Kpurtepuu onennBanmus / 0a/1bl
OTBeT nMpaBUILHBIN U TOJHBIA, COACPKUT BCE Ha3BaHHBIC dJIEMEHTHI — 3 Oasia
[IpaBmIIbHO 3allMCaHBI IBA 3JIEMEHTA OTBeTa — 2 Oajuia
[IpaBrIIBHO 3aIIMCaH OJUH JIEMEHT OTBeTa — 1 Gat
Bce anmemenTsl oTBeTa 3anucaHbl HeBepHO 0
Maxcumanvuwvii 6ann 3
Bapuanr 2



12. K 200 r pacTBOpa c MaccoBoii nomneit cyibdara Hatpus 14,2 % nobasunu
U30BITOK pacTBOpa xjopuaa d6apus. OnpeaenuTe Maccy BBINABIIETO 0CAIKA.

DneMeHThI OTBETA:
1) CocraBiieHO ypaBHEHUE PEAKIIUU:
Na,SO, + BaCl, = 2NaCl + BaSO,]

2) Paccuntrana macca v KOJMYECTBO BEIIECTBA CyIb(haTa HATPHs, COIACPIKAIIECTOCS
B pacTBOpE:

M (Na;SO4) = Mp-pa) - @/100 =200 - 0,142 = 28,4 (1);

n (Na,SO,4) = m (Na,SO,4)/ M (Na,SO,) =28,4/142 = 0,2 (Mob).
3) Onpenenena Macca BeIleCTBa, BBINABIIETO B OCAOK:

[To ypaBaenuto peaknuu N (BaSO,) = n (Na,SO4) =0,2 (Mo1b);
m(BaSO,) = n (BaSO,) - M(BaSOQ,4) =0,2- 233 = 46,6 (1).

Kputepun onennBanus. bamibl

OtBeT HpaBHHBHBIﬁ u HOJIHI:II>’I, COACPIKUT BCC HA3BAHHBIC 3JICMCHTEI 3
HpaBI/IJIBHO 3alIMCaHbl IBA IICPBLIX 3JICMCHTA OTBCTA 2

HpaBI/IJIBHO 3alIiCaH OJUH J3JICMCHT OTBCTa 1

Bce aneMeHTBI OTBeTa 3aliCaHbl HCBCPHO 0

Maxcumanvnoiu o6aun 3

13. Hanummre ypaBHEHUS PEAKLHM, C TOMOIIBI0 KOTOPBIX MOYXHO
OCYILECTBUTH CIEAYIOIINE MMPEBPALLICHUS:

Cu(OH), — CuO — Cu — CuBr, — Cu(OH),
1) Cu(OH), = CuO + H,0

2) CuO +H,=Cu+H,0

3) Cu + Br, = CuBr,

4) CuBr, + 2NaOH = Cu(OH), + 2NaBr

Kpurepuu ouenuBanus / 0a/11bl
OTBeT npaBUIIBHBIN U MOJTHBIN, COACPKHUT BCE Ha3BaHHBIE dJIEMEHTHI — 4 Oaria
[TpaBUIIbHO 3amMCaHbBl TPU DJIEMEHTa OTBEeTa- 3 Oasia
[IpaBunbHO 3amucaHbl IBa dJEMEHTa OTBeTa — 2 Oasia
[IpaBubHO 3amUcaH OJIMH AJIEMEHT oTBeTa — 1 Gam
Bce aneMeHThI 0TBeTa 3anucanbl HeBepHO ()
Maxcumanvuouii 6ann 4



14. Wcnonws3ysi METOJ 3JEKTPOHHOTO OallaHca, COCTaBbTE YpaBHEHHE pEakiluwy,
COOTBETCTBYIOLLIEE  CcXeMe mpeBpaiieHuid. OmnpeaenuTe  OKUCIUTENb U
BOCCTAaHOBUTEIIb.

MnO, + HCI = C|2 + MnC|2 + H,0

1) cocTaBiieH JICKTPOHHBIN OaaHC
2) ormpejeNeH OKHCIUTEIb U BOCCTAHOBUTEIb
3) paccraBieHbl K03 PUITUEHTHI

Kpurepuu ouennBanmusi / 0a/1bl
OTBeT MpaBUJILHBIN U MOJHBIN, COJIEPKUT BCE HA3BAHHbBIE JIIEMEHTHI — 3 Oaia
[IpaBunbHO 3amMcaHbl IBa dJIEMEHTa OTBeTa — 2 0asia
[IpaBubHO 3amUcaH OJIMH AJIEMEHT oTBeTa — 1 Gan
Bce anemenTsI 0TBeTa 3anrcaHbl HeBepHO 0
Maxcumanvuwiii 6ann 3



